

**Jelentkezési lehetőség**  
**a 2011.évi CXC.törvény rendelkezése alapján**  
**A Nagymarosi Kittenberger Kálmán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola**  
**következő tanévre tervezett első évfolyamtól kezdődő**  
**német nyelvű nemzetiségi oktatására**

**A Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezéseként.**

**Kedves Szülők!**

Nyolc évfolyamos, német nyelvű, nemzetiségi nyelv, irodalom, népismeret, kultúra, hagyomány oktatását van lehetőség elindítani kellő létszámú jelentkezés esetén (min.8 fő) a következő tanévben is.

Az oktatás ingyenes, államilag támogatott, országosan egységes követelmények szerint folyó alapfokú, nyelvoktató nevelési - oktatási formában történik.

Alsó tagozaton német nemzetiségi szakképzettségű, német nyelvi szakos tanító, felső tagozaton német nyelvi szakos, német nemzetiségi szakképzettségű tanár - pedagógusok irányításával az alábbiak szerint:

**az 1. osztályosok** játékos formában; versekkel, mesékkel, mondókákkal, dalokkal, szituációs játékokkal ismerkednek a német nyelvvel

- a heti 5+1 német óra (csoportbontásban) remek lehetőséget kínál a hatékony nyelvtanulásra
- a tanulók megismerkedhetnek a magyarországi és helyi német nemzetiségek történelmével, kultúrájával, hagyományaival
- nyári táborozás szervezésével - irodalmi, ének, zene, tánc, kézműves foglalkozásokkal - lehetőség van a személyes kapcsolatok, ismeretség , barátság kiépítésre
- a német nemzetiségi önkormányzat támogatásával részt vehetnek az országos német nemzetiségi versenyeken , az ország legszebb vidékein
- az európai , német nyelvterülethez tartozó külföldi országokba szervezett nyelvi táborokban, kirándulásokon személyes élményeket, tapasztalatokat szerezhetnek.
- 8 év intenzív nyelvtanulás után biztos nyelvi alapokkal, kezdhetik a középiskolát.
- felső tagozaton az angolt is tanulhatják, előreláthatólag szakkör formájában, ha az iskola meg tudja oldani

**A tanulók az első osztálytól kezdve heti 5+1 órában tanulhatják a német nyelvet, valamint hon és népismereti tantárgyat. Tudom, hallom, hogy a szülők egy része megterhelőnek és feleslegesnek tartja a magasabb órás számot nyelvtanulás beiktatásával. Érdemes mérlegelni! Gyermekünk olyan lehetőséget kapnak a nyelvtanuláshoz, ami a legfogékonyabb korban játékosan és nem utolsó sorban a szülők pénztárcáját kímélve történik. Sokan különóra járatták a gyermeküket plusz kiadással terhelve a családi költségvetést -, ami viszont most a tanítási óraszámokon belül evvel az oktatási formával megoldott.**

A nyelvoktatás lehetőséget biztosít egyrészt a Nagymaroson élő német nemzetiséghez tartozó családok számára, hogy gyermekeiket olyan iskolába járathassák , ahol német nyelvű oktatás keretén belül ismerhetik meg az elődök nyelvét, kultúráját, másrészt a nem német nemzetiségű szülők részére ad lehetőséget, hogy gyermekeik kiemelt német nyelven történő oktatással ismerjék meg a német nemzetiségi kultúrát és nyelvhasználatot.

A törvény szerint a nem német nemzetiséghez tartozók csak abban az esetben vehetik igénybe a német nemzetiségi oktatást, ha az osztálylétszám keretét nem töltik ki a német nemzetiségű tanulói létszámmal.

Német Nemzetiségi Önkormányzatunk az iskolával együttműködve igyekszik támogatni az osztályokat, így az iskolát is. Első körben projektort vásároltunk az iskolának, majd német könyveket szereztünk be. A nemzetiségi osztályos gyermekeknek programokat, ajándékokat finanszírozunk minden évben. Általunk jutottak el Gödöllőre a Karácsonyházba, de volt már színházlátogatás, és egyéb programok, amit támogattunk, és támogatni fogunk. 2020 decemberében már három projektorral bővítettük a nemzetiségi osztályok tanulási lehetőségét, illetve annak segítségét. Iskolakezdekor külön köszöntjük az elsősöket hasznos ajándékokkal. Hagyománymegtartó ünnepeken a kicsiket kiemelten köszöntjük. Tájékozunkban biztosítjuk a rendhagyó órákat és helyet adunk a játékos foglalkozásoknak, -szülő, gyermek-tanár találkozásoknak is. Előző években 500 e Ft értékben táncruhákat varratunk a tanulóknak, és igény szerint támogatjuk az osztályokat. S bár 2021-ben tervbe vettük, hogy pályázat útján német nyelvterületre juttatunk ki nyelvgyakorlás céljából tanulókat, azonban ezt a vírus megakadályozta. Megvalósítása azonban oly módon történt meg, hogy 2021. június végén 10 nap intenzív táborozáson vett részt 60 német nyelvet tanuló gyermek. Költségét közel 2 millió Ft-t teljes egészében Német Nemzetiségi Önkormányzatunk pályázati támogatással vállalt fel.

**Kérem a kedves Szülőket mérlegeljenek és éljenek a lehetőséggel!** Csak előnye származhat gyermekének, hiszen az alapoknál és időben megkezdett nyelvtanulás a későbbiekben a jövőt alapozza meg a tanulónak.

A német nemzetiségi nyelvoktatás elindítása iránti igényt a szülők a beíratáskor az iskolában egy nyilatkozattal tehetik meg, melyet előre is köszönünk.

Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselője:

Ivor Andrásné elnök